



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
CAMPUS CACHOEIRA DO SUL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 47 DE 14 DE AGOSTO DE 2019

A Coordenadora Acadêmica da Universidade Federal de Santa Maria – Campus de Cachoeira do Sul, Renata Venturini Zampieri, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Resolução nº 020/96, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo III – CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

Atividade	Data
Abertura do Edital	14/08/2019
Inscrição dos candidatos	15/08 até 19/08
Avaliação dos candidatos inscritos	20/08 até 22/08
Divulgação do resultado final	23/08
Início das atividades do bolsista	02/09

LEIA-SE:

Atividade	Data
Abertura do Edital	14/08/2019
Inscrição dos candidatos	15/08 até 19/08
Avaliação dos candidatos inscritos	21/08 até 28/08
Divulgação do resultado final	29/08
Início das atividades do bolsista	02/09

Renata Venturini Zampieri

Coordenadora Acadêmica

Cachoeira do Sul, 21 de agosto de 2019.